



ЛУЧШАЯ ОБЛАСТНАЯ СЕТЬ ЮВЕЛИРНЫХ МАГАЗИНОВ «Ювелирная галерея Третьяковых» Иваново

Сегодня их число равно 12! Большая часть расположена в Иванове. Также они успешно работают в городах Ивановской области – Кинешме, Шуе, Тейкове. О чем речь? О победителе конкурса «Лучший ювелирный магазин 2019» в номинации «Лучшая областная сеть ювелирных магазинов» – «Ювелирной галерее Третьяковых»!

С 2002 года компания открыла несколько отличных друг от друга концепций ювелирных салонов: «Золотой век» рассчитан на широкий круг покупателей, «Эстет» представляет

федеральный ювелирный бренд, «Бриллиант» предлагает украшения исключительно с драгоценными камнями. Для салонов компания выбрала лучшие места во всех крупных торговых центрах Иванова и региональных городов. Салоны «Ювелирной галереи Третьяковых» всегда на виду у покупателей. Каждый из них имеет свой фирменный стиль и фирменный цвет. Салон «Бриллиант» помимо уникального ассортимента выделяется оборудованием – в нем нет привычных прилавков, используются только выставочные кубы, а специалист по подбору украшений выступает в роли проводника на этой выставке высокого ювелирного искусства.

Стабильность, основательность, уверенность – с этими словами уже много лет ассоциируется работа «Ювелирной галереи Третьяковых» в отрасли. Поэтому особенно интересно было услышать от **Наталии Ивановны ТРЕТЬЯКОВОЙ, основательницы и руководителя компании**, ответ на вопрос: «Как тенденции рынка последних лет отразились на работе компании? Что произошло нового? Что поменялось за это время?»

– У Генри Форда на этот счет есть замечательные слова: «Заберите у меня мои деньги, заводы, станки и фабрики, но оставьте мне моих людей – и вскоре мы создадим заводы лучше прежних». За 18 лет работы «Ювелирная галерея Третьяковых» стала самой крупной ювелирной сетью в Ивановской области, и мы точно знаем, что главная ценность компании – это ее сотрудники. Каждое утро свои двери открывают 12 салонов, где покупателей с улыбкой встречают более 50 продавцов-консультантов – у нас большая ювелирная семья! К слову, останавливаться мы не намерены – в сентябре этого года запланировано открытие очередного ювелирного салона.

Ювелирный рынок меняется на наших глазах, и мы идем в ногу со временем: в компании за последний год созданы отдел маркетинга и отдел корпоративного обучения. Мы активно развиваем маркетинговую стратегию компании, занимаемся продвижением в интернете, разработали систему обучения и аттестации сотрудников, каждые полгода наши



Елена ТОММИ, учредитель компании «Голд Стрим»,
Ольга ТРЕТЬЯКОВА, руководитель компании
«Ювелирная галерея Третьяковых»,
Евгений МАТВИЕНКО, учредитель компании «Голд Стрим»

специалисты подтверждают свой профессиональный статус и высокую квалификацию.

Сегодня федеральные компании задают тренды постоянных акций и выгодных предложений, салоны «Ювелирной галереи Третьяковых» не отстают – здесь всегда есть действующая акция, благодаря которой покупатель может получить лучшее предложение. В одних салонах начисляется кэшбэк, в других – бонусы и скидки, персональные предложения – это большая работа с целевой аудиторией.

В салоне «Бриллиант» проводятся закрытые мероприятия для VIP-клиентов. В июне на выставке-продаже были представлены украшения с бриллиантами из коллекций ювелирной фабрики «Пер Семпре», о которых гостям рассказали приглашенные эксперты – представители бренда. Подарком для всех гостей бранча стала дополнительная скидка на украшения бренда, а также легкий фуршет и цветочный комплемент. А подарком для собственников компании стали прекрасные продажи украшений бренда и счастливые улыбки покупателей.

На официальном сайте компании «Ювелирная галерея Третьяковых» написано: «Мы обожаем ювелирные украшения! Иначе мы бы ими не занимались. Мы делаем это с огромным удовольствием, истинным профессионализмом и большим опытом». Однако «Ювелирная галерея Третьяковых» – больше чем только любовь к ювелирным украшениям, больше чем успешный ювелирный бизнес. Это образ жизни, которым компания делится со всеми. И это добрые дела, которые она совершает.

Наталья Ивановна ТРЕТЬЯКОВА – почетный президент «Школы для девочек» Культурного центра Вячеслава Зайцева и ежегодно оплачивает обучение в школе для 10 девочек из многодетных и неполных семей. В «Школу для девочек» нет кастинга, это очень значимый для города социальный проект, который важно поддерживать и развивать, ведь от того, какими вырастут наши дети, зависит будущее. Обучение в школе проходят и несколько дочерей сотрудников «Ювелирной галереи Третьяковых», которые очень рады возможности всесторонне развивать ребенка.

А на вопрос: «Что на сегодняшний день самое важное, без чего не может быть успешной работы ювелирного магазина?» – у основательницы и руководителя «Ювелирной галереи Третьяковых» есть очень простой ответ: «Много, много, много, много работать!»

«Ювелирная галерея Третьяковых»

Иваново, ДЦ «Вознесенск»
ул. 8 Марта, д. 32А, оф. 37
Тел.: +7(4932)58-04-59
www.zoloto37.com

